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	Kommande aktiviteter

Tisdagen den 1 juni kl. 18 - 19

Sommarträning för kvinnor och män

GIH, Gymnastik- och idrottshögskolan
Ledare: Ulla-Stina Mannhagen och Lennart Sundquist. 100 kr eller kort.

Söndagen den 6 juni kl. 17

Samling för festtåg på nationaldagen

Kungsträdgården vid Karl XII:s staty

Festtåget startar kl. 17.30 och Idlaflickor i Idlatröjor och svarta byxor bollar sig fram till Skansen där festligheterna börjar kl 18. Möt upp till detta evenemang som i år sägs bli något utöver det vanliga......

9-15 augusti

Idlaläger för flickor 9 - 12 år och tonår 
på Gålögården, 3,5 mil söder om Stockholm, nära Dalarö. 20 flickor deltar.

V 35/v 36 (med början 30 aug resp. 6 sept)

Höstens träning börjar

v 35 för vuxna, v 36 för barn.

Kursprogram sänds ut i början av augusti. 

Se även www.idla.se! 
Lördagen den 11 sept. kl. 12.00-16.30

Kickoff för Idlaledare

i SISU:s lokaler i Solna.
18 - 25 oktober 

Träningsresa till Cypern

Vi reser med Ving till Ayia Napa och bor på hotell Aktea, som ligger vid havet mellan Nissi Beach och Sandy Bay. Där har vi varit på träningsresor tidigare år. Träningen leds av Margareta Österlund och Kerstin Wendell och resan administreras av Margaretha Wanecek och Christina Oldmar. Totalt deltar 34 kvinnor.

10-16 juli 2011
Gymnaestradan 2011, Lausanne, Schweiz
Idla planerar att delta med en damgrupp och flickor ur uppvisningsgruppen tillsammans med Stockholmsflickorna.
MAKALÖSA DANSARE PÅ DANSENS HUS
I slutet av april gästades Stockholm av det belgiska, kultförklarade danskompaniet Les Ballets C de la B. Nio dansare  framförde, mestadels utan musik, en rakt igenom rörelsebaserad föreställning, Out of Context. Kompaniets ledare Alain Platel vill visa den nakna människan, bl.a. genom det groteska, abnorma i nervskadade rörelsemönster, i djurbeteenden och i discodans. Och dansarna tolkade detta med personlig, individuell skärpa och rörelsemässig briljans. Genom Birgitta Gedeborgs försorg hade vi rörelseintresserade Idlor lyckats få biljetter. 
STOCKHOLM, STÄDERNAS STAD

Stolta Stad arrangerade en särskild tur genom stan för Idla den 26 maj - en rundtur med buss. Under färden hördes från högtalarna gamla och nya melodier, visor och epistlar, vars texter berättade om Stockholm. Ciceron var Iris Elfsberg. Bussen var så gott som fylld av entusiastiska Idlor med vänner som kunde njuta av annorlunda perspektiv på intressanta byggnader och av skir försommargrönska i parker och trädgårdar och samtidigt sjunga med i de välkända sångerna. Kvällen var också oerhört vacker med en läckert rosaskimrande solnedgång sedd från Fjällgatan. Vi tackar Anna-Stina Jerner och Birgitta Gedeborg för det trevliga initiativet!

MER OM GYMNAESTRADAN 2011                   

Cirka 30 Idlor har hittills anmält sitt intresse för att delta under Gymnaestradan i Lausanne. Några var på ett informationsmöte med Gymnastikförbundet häromdagen. 50 länder från hela världen kommer att representeras med över 20 000 gymnaster varav cirka 1 000 från Sverige. 15 olika svenska trupper planerar just nu att delta med sina program. Varje dag blir det uppvisningar i nio mässhallar men även på gator och torg samt stora galauppvisningar varje kväll, bl.a. en nordisk afton då ett urval nordiska gymnaster kommer att uppträda i ett speciellt koreograferat program. Gymnaestradan, som återkommer vart fjärde år, vill skapa glädjerik samvaro och social gemenskap mellan världens gymnaster utan tävlingsinslag.                                              Det finns en tradition att följa upp för oss inom Idla eftersom Ernst Idla gjorde ett omtalat framträdande med sin grupp under Lingiaden i Stockholm 1949 och Lingiaderna är en förebild för Gymnaestradan.
Rapporter
VÅRAVSLUTNING FÖR BARN OCH UNGDOMAR

var det lördagen den 24 april i Hässelbyhallen. Publiken fick se hela tolv uppvisningsnummer fyllda med dansglädje. Förskolebarnen bjöd på danslekar och visade prov på fantastisk bollkoll efter att ha tränat bara ett år. Barngrupperna 6-9 år med temat ”Ole Dole Doff” både kastade, studsade och rullade bollar. Våra duktiga 9-12-åringar tämjde ormar i djungeln med sina bollkonster och tog även sommarens första dopp i ”Gålödoppet”. Tillsammans med Juniorgruppen gjorde de det fina temat ”På väg”. Juniorgruppen och de yngre flickorna från uppvisningsgruppen framförde ett nummer i sprakande rosa med musik från den populära TV-serien Sex and the city, och där fick vi se både en, två och tre bollar i luften. Uppvisningsgruppen visade det fartfyllda numret ”Benny” och klassiska teman som ”Inledning”, ”Gång och löpning” och ”Wirén”. 
VÅRGALAN 2010
gick av stapeln lördagen den 8 maj i Eriksdalshallen. I Idla deltog med 10 flickor ur uppvisningsgruppen under ledning av Ellinor Johansson och 23 damer ledda av Kerstin Wendell. Galan startade med en pampig parad av gymnaster från åtta olika gymnastikföreningar till musik av Wilhelm Peterson Berger, Intåg i sommarhagen. I spetsen gick Idla med fanor och bollar. Våra uppvisningsflickor inledde med det graciösa enbollstemat "Wirén". "Gång och löpning" stod också på programmet liksom tvåbollstemat "Benny". Damgruppen framförde "Den andra valsen" med en boll och i vita böljande kjolar.
BRA AVSLUTNING PÅ IDROTTSLYFTET

I mars hade Idla två trevliga lektioner för åk 1-3 i Essingeskolan. Ulla-Stina Mannhagen var ledare och Birgitta Gedeborg assisterade. Även i lilla Kullskolan, Kristineberg har Idla haft sex uppskattade prova-på lektioner för åk 1-3 under ledning av Idlaentusiasten Barbro Hultman med assistenterna Catherine Lef alt. Birgitta Gedeborg. 34 pojkar och flickor kom till den första lektionen och sedan höll sig deltagarantalet runt 20. Till sista gången i maj var barnens föräldrar inbjudna och stämningen var hög. Det här var sista terminen som Idla deltog i Idrottslyftet.
Notiser

VÄRVA EN KOMPIS TILL HÖSTENS TRÄNING

För att få bättre beläggning i våra träningslokaler har styrelsen beslutat att dra igång en kampanj där varje barn som värvar en kompis till Idlas träning i flickgrupperna får en boll eller ett Idlalinne, när den värvade kompisen har betalat sin avgift.

NYBÖRJARGRUPP FÖR VUXNA
I höst kommer en nybörjargrupp att starta på Forsgrenska, Medborgarplatsen. Det är Harriet Gustafssons ryggträningsgrupp på torsdagar kl. 14.00 som görs om till en ren grundträning för nybörjare.

DAISYS GRUPP I IMMANUELSKYRKAN
Tordagar kl. 13 har cirka 20 damer haft träning med Daisy Idla i Immanuelskyrkan. Det är en fortsättningsgrupp som Daisy själv administrerat och lett, och den planerar nu Föreningen Idla att ta över. Daisy vill dra sig tillbaka men kommer att leda några lektioner även i höst.

TORSDAGSGRUPP PÅ GIH LÄGGS NED

Grundträningen på torsdagar kl. 17 på GIH läggs ned p g a för få deltagare. De som har gått här får erbjudande om att delta i annan grupp.

AGNETA DELAR MED KERSTIN

Fortsättningsgruppen kl. 17 på GIH kommer under hösten att ledas av Kerstin Wendell och Agneta Sundquist.

NYGAMMAL SANNING OM BARFOTATRÄNING

Apropå vårt ständiga diskussionsämne..... Nya forskarrön säger att barfotalöpning är mer skonsam och naturlig för kroppen eftersom våra fötter är skapade för att springa utan skor – fotleden och fotvalvet ger en naturlig dämpning. Stor artikel i senaste numret av gratistidningen Friskispressen!

MOTIONERA I SOMMAR!

Passa på att testa olika slags motion i sommar. Stockholm erbjuder massor med utomhusaktiviteter. Du kan utejympa, paddla, simma, cykla, jogga, vandra, gå stavgång, dansa, åka inlines, spela bollspel och mycket mer. Kolla i tidningen och på webben – möjligheterna är oändliga! Så du behöver inte tappa din fina kondition för att vårterminens träning är slut. 

Vi ses till hösten styrkta och med förnyade krafter!

GLAD SOMMAR!
Glöm inte att då och då titta in på vår hemsida www.idla.se!

	
	


